
       REFERAT AF GENERALFORSAMLING I BRANDE    

                        IDRÆTSFORENING TORSDAG  

       DEN 25. JANUAR 2007 KL. 18.30 I KLUBHUSET 

 
Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent: 

Jens Møller blev valgt 

Han kunne konstatere, at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt 

 

2.   Beretninger ved: 

 

•  Formand Kim Jørgensen (jfr. særskilt beretning)   

•  Formand for Seniorudvalget Lars Antonsen (jfr. særskilt beretning) 

• Formand for Ungdomsudvalget Michael Koch (jfr. særskilt beretning) 
 
Beretningerne blev godkendt.  
Der blev spurgt til dommersituationen, jfr. beretningen fra Ungdomsudvalget. Spørgsmålet gik på, 
om klubben selv skal sørge for at skaffe lokale dommere til flere ungdomshold, set i lyset af den 
stigende dommermangel. 
Michael svarede, at det kunne blive konsekvensen. Fremgangsmåden bliver, at såfremt en klub ikke 
aktivt medvirker til at skaffe lokale dommere, risikerer  man at blive nedprioriteret, når 
dommerklubben skal finde dommere. 
Der blev desuden spurgt til tidspunktet for  den nye årgangsopdeling i børne og ungdomsrækkerne. 
Michael svarede, at der vil blive en overgangsordning inden man foretager endelig  opdeler. 
  
3. Regnskab v/ kasserer Mia Kildefjord: 

Regnskabet for 2006 viser et samlet underskud på kr. 166.564. De væsentligste årsager er bl.a.: 
- underskud i forbindelse med jubilæet kr. ca. 41.000,- 
- ekstraordinære udgifter til trænere (ca. 23.000 kr. større end budgetteret). Årsagen er bl.a. 

flere trænere i børnerækkerne p.g.a.. flere spillere 
- tøjkøb (ca. 20.000,- kr. større end budgetteret)Årsagen er bl.a. nye sponsorer, som har 

betydet udskiftning af trøjer 
- færre indtægter fra sponsorerne (kr. ca. 90.000 mindre end budgetteret) Årsagen er bl.a. at 

nogle virksomheder ikke har betalt p.g.a. manglende opfølgning fra BIF 
- bandereklamer (ca. 43.000 kr. mindre end budgetteret) Årsagen er, at der er budgetteret 

urealistisk højt) 
- erhvervsklub (kr. ca. 42000 kr. mindre end budgetteret) 

 
Kim Jørgensen gjorde opmærksom på, at resultatet klart var meget utilfredsstillende. 
Under dette punkt blev det også gjort opmærksom på, at der hos seniorerne er store vanskeligheder 
med at indkræve kontingentet. Der blev fra forsamlingen anbefalet, at medlemmer, der ikke betaler, 
nægtes adgang til træning og kampe    
 

Regnskabet blev godkendt 
 

 



4. Valg til bestyrelsen 

 

På valg er:  Kim Jørgensen, Lars Antonsen og Randi Moshage   
 
Alle 3 er villige til at modtage genvalg 
 

      Alle 3 blev genvalgt 
5. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

        
Bestyrelsen foreslår: Betina Koch Jensen som 1. suppleant 
                                  Søren Ryberg som 2. suppleant 
 
Betina Koch Jensen blev valt til 1. suppleant 
Søren Ryberg blev valgt til 2. suppleant 
 
6. Valg af revisorer 

 

Bestyrelsen foreslår: Kim Tranholm og Diana Roed Jakobsen 
 

Kim tranholm og Diana Roed Jacobsen blev valgt 
 

 

7. Valg af revisorsuppleant 

 

Bestyrelsen foreslår: Kent B. Thomsen 
 

Kent B. Thomsen blev valgt 
 

8. Valg af fanebærer 

 

Bestyrelsen foreslår: Oluf Søndergård 
 

Oluf Søndergård blev valgt 
 

9. Indkomne forslag 

 

Der var ikke indkommet forslag 
 

10 . Evt 

 

Under dette punkt fik Jan Svendsen overrakt Kapperpokalen som belønning for mange års indsats i 
BIF. Inden for det sidste år har Jan bl.a. skrevet jubilæumsskriftet for BIF, og desuden har han 
været idemanden bag stiftelsen af BIFortiden, som nu har ca. 35 medlemmer. 
Kim Jørgensen orienterede forsamlingen om at BIF har fået fremstillet en sten med BIF-navnet og 
logoen i forbindelse med jubilæet. Stenen vil blive hængt op på Klubhusets ydermur 
 
 
 



I forlængelse af generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med samme fordeling som i 

2006: 

 

Bestyrelsen 2007: 

Formand: Kim Jørgensen 

Næstformand: Randi Moshage 

Kasserer: Mia Kildefjord 

Formand for Seniorudvalget: Lars Antonsen 

Formand for Ungdomsudvalget: Michael Koch 

Kontaktperson til sponsorudvalget: Bjarke Kristensen 

Kontaktperson til FC Midtjyden: Laila Husum      
 
     
 

   

 

 

 


